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ГБУК РО «Каменский музей декоративно - прикладного искусства и народного творчества» при участии МБОУ ДО «Детская школа искусств им. Я.Д.Минченкова»; ГБПОУ РО «Каменский педагогический колледж».

Цель проекта:
 
Воспитание патриотизма средствами изобразительного искусства у детей и подростков. 
Повышение уровня гражданской ответственности за судьбы страны и готовности к защите Родины. 
Укрепление чувства сопричастности молодого поколения к великой истории России. 
Воспитание уважения к истории, культуре и духовно-нравственным традициям нашего народа.
Обеспечение преемственности поколений.
Творческое развитие личности, на основе приоритетов художественного образования максимально используя потенциал учащихся общеобразовательных школ, не занимающихся в  школах искусств.  
Возможность дальнейшего творческого развития  учащихся школы искусств.
Привлечение детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья к творчеству.
Задачи проекта:
Выявление талантливых детей в сфере изобразительного искусства и создание для них возможностей демонстрировать результаты своего творчества широкой публике с целью повышению самооценки.
 Создание условий для развития талантов и их профориентация.
 Популяризация детского творчества.
 Повышение уровня творческих способностей детей.
  Содействие творческой реализации детей из социально незащищённых семей и их адаптация в социуме.
Развитие творческих способностей у детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья. 
Субъект проекта:  учащиеся общеобразовательных школ города, школы искусств им. Я.Д. Минченкова, учащиеся из «Каменской специальной школы № 15», «Каменской специальной школы-интерната».
Объект проекта: творческие способности учащихся.
Ресурсы проекта:
1. Человеческие – учащиеся 1- 8 классов общеобразовательных школ города, проявляющих интерес к изобразительному искусству; учащиеся школы искусства им. Я.Д.Минченкова;  учащиеся из «Каменской специальной школы № 15, «Каменской специальной школы-интерната».
2. Материальные – бумага, кисти, краски, карандаши, фломастеры, гуашь.

 Дополнительные условия:
    Принимая участие в конкурсе, участники (их законные представители), соглашаются с тем, что представленные ими материалы не возвращаются и могут быть использованы организатором конкурса для размещения в различных изданиях, в сети Интернет на официальном сайте музея: kamensk-museum.ru, в группах музея в социальных сетях «Одноклассники», «ВКонтакте», «Телеграм», на выставках музея.

Этапы реализации проекта:
1. Подготовительный - с  10 марта по 10 апреля  2022 года;
-Изучение необходимой литературы, подбор материалов;
-Встречи с педагогами, художниками, учащимися по подготовке к конкурсу;
-Подготовка документации для проведения  конкурса.
2. Основной – с 10  по 30 апреля; 
 
-Приём творческих работ на конкурс;
-Отбор работ для конкурса;
-Подготовка награждения.
       3. Заключительный – с 1  по 5 мая 2022 года;
          -Заседание жюри с целью отбора лучших работ для награждения;
          -Подведение итогов конкурса;
          -Награждение победителей;
          -Анализ проделанной работы.
   
Краткое содержание проекта: 
  
    В условиях гуманизации образования,  одной из главных задач музеев является разностороннее и гармоничное формирование личности школьника. Развитие творческих способностей приобретает особое значение.
Школьный возраст – наиболее благоприятный период для развития творческого потенциала личности. Для него характерны: активность, рост поля реального самовыражения и самореализации за счёт расширения круга общения, вхождение ребёнка в новые социальные группы, развитие мотивации, самосознания; потребность в оценке взрослого человека; свобода воображения и фантазии, эмоциональная подвижность и чувствительность; стремление к новым впечатлениям. 
    Поэтому, одной из основных целей, стоящих, сегодня перед музеями является проблема развития творческой личности. Психологи утверждают, что развивать творческое начало в детях следует как можно раньше, в противном случае оно может угаснуть, следовательно, необходима целенаправленная работа по развитию творческой личности школьника с учётом возрастных и индивидуальных особенностей. Музеи, с их большой базой экспонатов, этому способствуют. 
    Проект  конкурса детского рисунка «Сохраним память поколений» направлен на выявление и поддержку талантливых детей, увлекающихся  рисунком, живописью.  Дети,  занимающиеся художественным творчеством,  развивают свои навыки и таланты, получают возможность представить своё творчество и посмотреть творчество сверстников.
       В рамках проекта реализуются задачи воспитания патриотизма средствами изобразительного искусства у детей и подростков. Будут созданы условия для развития талантов. 
   Дети, участвующие в конкурсе, являются непосредственными авторами работ. Взрослые (педагоги, родители, законные представители, сотрудники музея) консультируют и помогают детям, но не являются исполнителями работ.
      Участие в Конкурсе является добровольным и бесплатным. Школьники и учащиеся школы искусств будут создавать свои работы на тему «Сохраним память поколений», используя официальные данные о Великой Отечественной войне, ветеранах войны, героических подвигах советских людей на войне и в тылу. Особое внимание будет уделено теме детей на войне и  современным проблемам борьбы за мир, толерантного отношения ко всем людям, не зависимо от страны проживания.
Также будут  приниматься работы, посвящённые современным героям – участникам СВО.
    В конкурсе также будут участвовать школьники из «Каменской специальной школы № 15». Данный проект предоставляет равные возможности всем детям, вне зависимости  от их заболевания. Давно известно, что люди с ограниченными возможностями здоровья обладают безграничными способностями. Поэтому привлечение детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья к творчеству, к активному образу жизни необходимо.
     В процессе проведения планируется мастер класс по живописи по созданию работ по тематике конкурса для школьников на базе музея, школы искусств им. Минченкова.
     Готовые работы будут оценены жюри конкурса, в  составе которого научные сотрудники Каменского музея, преподаватели ДШИ им. Минченкова, Каменского Педагогического колледжа, художники города.
     Наиболее интересные работы будут выставлены  в музее на выставке, организованной к конкурсу, 4 лучшие работы, решением жюри, будут награждены специальными призами и грамотами. 

Ожидаемые результаты:

- Совершенствование творческого потенциала детей, с том числе, с ограниченными возможностями здоровья;
- Творческое развитие личности на основе приоритетов художественного образования, формирование общей культуры, миропонимания и мироощущения, эмоционально-целостного отношения к миру и самому себе;
- Создание эстетически развитой аудитории зрителей, активизирующей художественную жизнь общества;
- Сохранение и передача традиций в области художественного творчества;
- Выявление одарённых детей, создание условий для их развития;

Заключение:

     Новые социально-экономические отношения, складывающиеся в нашей стране, коренным образом повлияли на все сферы жизни, в том числе и на творчество. 
     Главная  цель системы образования, в том числе и через современный музей - это воспитание свободной, самоопределяющейся творческой личности, самостоятельно адаптирующейся в коллективе и социуме.
Музей ставит своей задачей  развитие неповторимой индивидуальности учащихся, духовности, творческого начала. Очень важно поддержать, развить личность в человеке и заложить в нем механизмы самореализации.
Творчество, креативность – это деятельность, порождающая нечто качественно новое, отличающееся неповторимостью, оригинальностью и уникальностью. 
    Таким образом, конкурс детского рисунка «Сохраним память поколений», дает возможность реализовать и повысить свои творческие способности всем школьникам, которые участвуют в данном проекте и дают возможность для их самореализации. Конкурс также помогает привлечь внимание проблемам детского творчества.
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